
2022 年度学生による前期授業評価アンケートへの 

教員からのコメント 

 

■都市計画 

 

・第 5-11, 14-15 項目 

 第 6 項目(授業の難易度)を除き，第 5-11, 14-15 項目のすべてに関し，良好

な評価の回答が半数を超える結果でした。 

 第 6 項目(授業の難易度)は，「適切だった」との回答の割合を「難しかった」との

回答の割合が上回りました。 

 本科目は 2 年次前期開講であり，同じ環境・都市情報系の 1 年次開講科目を修

得済みであることを前提としていますが，2022 年度はそれらを受講していない

学生も受け入れたことにも関係があることが考えられます．これまでも初回に履修

系統図を用いて当授業科目の位置づけを説明しておりますが，より詳しい説明を

追加することを検討いたします。 

・Q.19(comments or suggestions)（第 19 項目(感想・意見，受講により学

んだこと等について)） 

 Thank you for your comment that is "it's good to study". I 

hope that you will use the knowledge that you have learned in 

this subject to gain a deeper understanding of the city in which 

you will live in the future. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


